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- Kada je riječ o sigurnosti djece, nema prostora za prešućivanje činjenica i uljepšavanje

stvarnosti, poručili su ispred IDS-a Motovun općinski vijećnik Općine Motovun i predsjednik

Zajednice podružnica IDS-a Pazinštine, Klaudio Ivašić i predsjednik IDS-a Motovun, Loris

Beletić reagirajući na situaciju u područnom vrtiću Motovun. Nakon što je rješenjem Istarske

županije utvrđeno da prostor Područnog vrtića Motovun na adresi Borgo 26 ne ispunjava

minimalne prostorne uvjete za rad, iz Općine Motovun u javnoj komunikaciji izostaje upravo ta

ključna informacija, dok se istodobno govori o osiguravanju „nesmetanog rada“ vrtića.

Kako proizlazi iz službenih informacija Dječjeg vrtića Olga Ban Pazin, postupak je pokrenut u

okviru procesa odvajanja vrtića na dvije ustanove, pri čemu će područni vrtić u Motovunu

pripasti novoosnovanom Dječjem vrtiću „Veli Jože“ Pazin. Sukladno zakonu, osnivač je zatražio

utvrđivanje uvjeta rada, a provedenim postupkom jasno je utvrđeno da postojeći prostor u

Motovunu ne zadovoljava propisane standarde.

„Ovo nisu političke interpretacije, nego službeni nalaz nadležnog tijela. Upravo zato je

zabrinjavajuće da se u javnoj komunikaciji Općine Motovun ta činjenica u potpunosti izostavlja“,

istaknuo je Ivašić, osvrnuvši se na objavu Općine u kojoj se govori o suzdržavanju od ishitrenih

poteza i osiguravanju nesmetanog rada vrtića, bez ikakvog spominjanja rješenja kojim je

utvrđeno da prostor nije uvjetan.

Nakon zaprimanja rješenja održan je sastanak predstavnika Općine Motovun, osnivača i

Upravnog vijeća vrtića, na kojem je kao privremeno rješenje predloženo preseljenje djece u

prostore škole u Motovunu. Međutim, zajedničkim obilaskom utvrđeno je da ni ti prostori

trenutačno ne ispunjavaju uvjete za boravak djece. Roditeljima je potom ponuđena opcija

privremenog smještaja djece u slobodnu skupinu u Pazinu, dok su sami roditelji iznijeli i dodatni

prijedlog rješenja na području Općine Motovun, koji je trenutačno u razmatranju.

„Roditelji su pokazali odgovornost i konstruktivnost, ali odgovornost Općine mora biti još veća.

Ne može se govoriti o interesu djece, a istovremeno izbjegavati javno reći da je prostor u kojem

borave proglašen neuvjetnim“, naglasio je predsjednik općinske podružnice IDS-a Motovun

Loris Beletić.

Posebno je otvorio pitanje jednakog tretmana djece. „Moramo se zapitati jesu li djeca iz

Motovuna manje važna od djece u drugim sredinama. Standardi sigurnosti, prostora i uvjeta

rada ne smiju ovisiti o veličini općine ili političkoj praktičnosti. Djeca iz Motovuna ne smiju biti

djeca drugog reda“, poručio je Beletić.

IDS Motovun smatra da javnost, a posebno roditelji, imaju pravo na potpune i točne informacije

te očekuje da se rješenja traže transparentno, brzo i isključivo u interesu djece. Prešućivanje

službenih nalaza, upozoravaju, ne doprinosi rješavanju problema, nego dodatno narušava

povjerenje i stvara osjećaj nesigurnosti među roditeljima, navodi se u priopćenju IDS-a. (iPress)
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